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Protokół nr 10/2025 

z posiedzenia Komisji Praworządności 

Rady Miasta Krakowa, 

które odbyło się dnia 13 stycznia 2025 roku 

w Sali Kupieckiej Urzędu Miasta Krakowa oraz dnia 15 stycznia 2025 roku w Sali 

Portretowej Urzędu  Miasta Krakowa. 

 

 

Przewodniczący Komisji Praworządności Rady Miasta Krakowa dnia 8 stycznia 2025 
roku zwołał posiedzenie Komisji Praworządności Rady Miasta Krakowa na dzień 13 stycznia 
2025 roku. O zwołaniu posiedzenia zostali powiadomieni drogą elektroniczną wszyscy 
członkowie Komisji. 

W posiedzeniu, któremu przewodniczył Krzysztof Sułowski – Przewodniczący Komisji, 
udział wzięli członkowie Komisji wg listy obecności stanowiącej załącznik do niniejszego 
protokołu. 
 
Porządek posiedzenia Komisji obejmował:  

1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia programu „Kraków wolny od graffiti”, 

druk nr 474. 
4. Przyjęcie planu Pracy Komisji Praworządności RMK na 2025 rok. 
5. Sprawy bieżące, rozpatrzenie korespondencji. 
6. Oświadczenia, komunikaty. 
7. Zamkniecie posiedzenia. 

 
 

Ad. 1 Otwarcie posiedzenia. 
 
Przewodniczący komisji po stwierdzeniu quorum pozwalającego na podejmowanie 

prawomocnych decyzji o godzinie 13:03 otworzył posiedzenie. Przewodniczący poinformował, 
iż przebieg obrad posiedzenia Komisji jest utrwalany za pomocą urządzeń rejestrujących dźwięk, 
a zarejestrowane nagranie stanowi informację publiczną, w związku z tym może być 
udostępnione każdej osobie, która wystąpi o udostępnienie nagrania. 
          

Ad. 2 Przyjęcie porządku obrad. 

 

Przewodniczący Komisji zapytał, czy są uwagi do porządku posiedzenia Komisji. Nikt nie 
zgłosił uwag, w związku z powyższym porządek posiedzenia został przyjęty jak w propozycji. 

 

Ad. 3 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia programu „Kraków wolny  
od graffiti”, druk nr 474. 

 

Projekt uchwały według druku nr 474 został zreferowany przez radnego Macieja 
Michałowskiego oraz radną Alicję Szczepańską. 
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Do przedmiotowego projektu uchwały odniósł się Sekretarz Miasta Krakowa Antoni 
Fryczek. 

W dyskusji udział wzięli radni: Alicja Szczepańska, Krzysztof Sułowski, Agnieszka 
Paderewska, Agnieszka Łętocha, Grzegorz Wojciech Stawowy oraz Maciej Michałowski. 

Do wypowiedzi oraz zadawanych pytań odnosił się Antoni Fryczek – Sekretarz Miasta 
Krakowa. Głos zabierał również Łukasz Stankiewicz – I Zastępca Komendanta Miejskiego Policji 
w Krakowie.  

Radna Alicja Szczepańska zgłosiła wniosek o odstąpienie od opiniowania przedmiotowego 
projektu uchwały. Komisja jednogłośnie odstąpiła od wydania opinii do projektu uchwały 
według druku nr 474.  

Przewodniczący zaproponował przerwanie posiedzenia komisji oraz zaproponował jej 
kontynuację w dniu 15 stycznia 2025 roku w przerwie obrad sesji Rady Miasta Krakowa. 

Głos zabrał mieszkaniec biorący udział w posiedzeniu komisji. 

Po wypowiedzi mieszkańca Przewodniczący przerwał posiedzenie Komisji Praworządności 
Rady Miasta Krakowa.  

 

Przewodniczący komisji dnia 15 stycznia 2025 roku, w przerwie obrad sesji Rady Miasta 
Krakowa wznowił posiedzenie Komisji Praworządności Rady Miasta Krakowa.  

Przewodniczący poinformował, iż przebieg obrad posiedzenia Komisji jest utrwalany  
za pomocą urządzeń rejestrujących dźwięk, a zarejestrowane nagranie stanowi informację 
publiczną, w związku z tym może być udostępnione każdej osobie, która wystąpi o udostępnienie 
nagrania. 

 

 

Ad. 4 Przyjęcie planu Pracy Komisji Praworządności RMK na 2025 rok. 

 

Nikt z radnych nie zabrał głosu w dyskusji. Głos zabrał mieszkaniec biorący udział  
w posiedzeniu Komisji. 

Przewodniczący poddał pod glosowanie Plan Pracy Komisji na rok 2025 

Komisja w obecności 5 członków komisji 5 głosami „za”, przy 0 „przeciw” i 0 „wstrzymujących 
się” przyjęła Plan Pracy Komisji Praworządności Rady Miasta Krakowa na  2025 rok. 

 

Ad. 5 Sprawy bieżące, rozpatrzenie korespondencji. 

 

W ramach spraw bieżących Komisja prowadziła dyskusję w związku z odpowiedzią 
Prezydenta Miasta Krakowa na wniosek nr 1/2024 Komisji Praworządności Rady Miasta 
Krakowa o  „rozważenie możliwości wykupu abonamentu postojowego przez krakowskich 
policjantów dojeżdżających do komisariatów zlokalizowanych w strefie płatnego parkowania, 
na takich samych zasadach, jak dla mieszkańców”. 

Informację na ten temat przedstawił oraz dodatkowych wyjaśnień udzielił przedstawiciel 
Zarządu Dróg Miasta Krakowa.  

W dyskusji udział wzięli oraz pytania zadawali radni: Krzysztof Sułowski, Grzegorz Wojciech 
Stawowy, Edward Porębski, Agnieszka Paderewska, Renata Kucharska oraz Agnieszka Łętocha. 

Głos w tej sprawie zabrali również oraz dodatkowych wyjaśnień udzielili: Bogdan Klimek – 
Dyrektor Wydziału Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego oraz Łukasz Stankiewicz –  
I Zastępca Komendanta Miejskiego Policji w Krakowie. 

 

 



Strona 3 z 3 
 

Ad. 6 Oświadczenia, komunikaty. 

 

Nie zgłoszono oświadczeń ani komunikatów. 

 

Ad. 7 Zamknięcie posiedzenia.  

 

Wobec zrealizowania porządku posiedzenia Przewodniczący komisji dnia 15 stycznia 2025 
roku o godz. 14:45 zamknął posiedzenie. 

 
 

 

 

 

  

/-/ Krzysztof Sułowski 
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Protokół sporządził: 

 

 

/-/  Marek Wrona 

Kancelaria Rady Miasta Krakowa 


